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6) музичний супровід; 

7) накладення графіки; 

8) монтаж. 

 Монтаж є фінальною частиною створення рекламного ролика.Монтаж –

творчий і технічний процес в кінематографі, на телебаченні або звукозаписних 

студіях, що дозволяє в результаті з'єднання окремих фрагментів вихідних записів 

отримати єдиний, композиційний цілий твір. Монтаж є найважливішою частиною 

кінематографічної мови, здатної надати розповіді виразність  

і чіткість мінімальними засобами.  
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Обґрунтування кількості та місць розташування підрозділів добровільної 

пожежної охорони на території Петриківського району Дніпропетровської 

області 

 

У розвинутих країнах світу кількість пожежних становить в середньому 0,7 

відсотка від кількості населення (рис. 1), а в Україніданий показник складає лише 

0,1 відсотка (на 42 млн. 760 тис. населення 42 тис. 700 пожежних – 36 тис. 800 – 

державні пожежно-рятувальні підрозділи ДСНС та 5 тис. 900 – місцеві пожежні 

підрозділи). 
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Рисунок 1 – Відсоток кількості пожежних від кількості населення у різних країнах 

світу 

 

Для ефективного та своєчасного гасіння пожеж в Україні бажано мати 

близько 300 тис. вогнеборців. Така кількість може бути досягнута лише за 

рахунок створення територіальними громадами місцевих пожежних команд 

(додатково 1 тис. 300 команд, 24 тис. осіб) та розвитку руху добровільних 

пожежних[1]. 

Розглянемо підхід до створення підрозділів добровільної пожежної охорони 

на території Петриківського району Дніпропетровської області, оскільки у даному 

районі ризик для людини загинути внаслідок пожежі в одиницю часу є 

найбільшим серед інших районів області. На цей час на території району 

функціонує 53-тя державна пожежно-рятувальна частина (смт. Петриківка), але 

час реагування даного підрозділу на небезпечні події у найвіддаленіших точках 

зазначеного району не відповідає нормативним документам. 

Основними нормативно-правовими документами, що регламентують 

розміщення пожежно-рятувальних підрозділів, є: 

1. Постанова Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2013 р. №874 

«Про затвердження критеріїв утворення державних пожежно-рятувальних 

підрозділів (частин) Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту в 

адміністративно-територіальних одиницях та переліку суб’єктів господарювання, 

де утворюються такі підрозділи (частини)». 

2. ДБН Б.2.2-12:2018 «Планування і забудова територій» [2]. 

На підставі даних документів, а також враховуючи рівень інтегрального 

пожежного ризику на території Петриківського району, було розв’язано задачу 

оптимального покриття даного району районами виїзду пожежно-рятувальних 
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підрозділів (рис. 2). 

 

 
 

Рисунок 2 – Результат покриття Петриківського району Дніпропетровської 
області районами виїзду пожежно-рятувальних підрозділів 

 
Таким чином, існує необхідність у створенні підрозділів добровільної 

пожежної охорони у с. Радісне, с. Шульгівка, с. Чаплинка, с. Єлизаветівка. 
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Шляхи підвищення ефективності інвестиційної діяльності 
 

Проблема інвестицій є завжди актуальною. У процесі реалізації основної 
мети інвестиційну діяльність спрямовано на вирішення таких важливих завдань 
розвитку економіки:  

1. Визначення шляхів прискорення реалізації інвестиційних програм та 
проектів. Вирішальна роль у реалізації інвестицій належить галузям 
інвестиційного комплексу, передусім будівництву. Тому основним завданням 


